

Informace o fungování školního klubu pro 2. stupeň (2025/2026)

V rámci školního klubu bude poskytováno ranní a odpolední zájmové vzdělávání pro žáky 6. - 9. tříd a také budou probíhat nejrůznější kroužky.

Provozní doba ŠK:

Ráno: ve třídě 5. A (vedle kanceláře) **do 7.45**

Odpoledne: pondělí: 11.40 – 16.00

středa, čtvrtek: 12.35 - 16.00

úterý, pátek: 13.30 – 16.00

ve třídě 6. A (změny sledujte na dveřích kabinetu č. 210)

Žáci se nesmí zdržovat ráno ani odpoledne v jiných prostorách školy, než je školní klub!!!

Informace k přihlášce do ŠK:

Vzhledem ke změně normativu financování školních klubů musíme evidovat formu využívání školního klubu vašim dítětem. **Níže v přihlášce do školního klubu Vás žádáme o vybrání jedné z možností, která je čistě informativní a nám organizačně velmi pomůže.** Školní klub bude i nadále bezplatný.

Přihlášku prosím odevzdejte **do pátku 5. 9. 2025 třídním učitelům.**

Informace ke kroužkům:

Nabídku najdete na webu školy.

Přihlašování na kroužky proběhne elektronicky (na webu školy) a bude možné od **4. 9. do 11. 9. 2025.** Kroužky budou zahájeny na přelomu září a října, pokud se naplní jejich kapacita.

Poplatek za jeden kroužek je 400 Kč za pololetí, kroužek Šcholy bude bezplatný.

Veškeré informace ohledně fungování klubu a kroužků naleznete na webu školy a nástěnkách, případně je vám podají paní učitelky Kateřina Holečková a Jana Pastuchová.

----- zde odstříhnete -----

Přihláška do školního klubu pro 2. stupeň pro školní rok 2025/2026

Biskupské gymnázium, církevní základní škola, mateřská škola a základní umělecká škola Hradec Králové

Jméno a příjmení žáka:	Třída:

Jak bude Váš syn / Vaše dcera využívat školní klub:

A) pravidelně, 4 a vícekrát v týdnu (ranní dojíždění, čekání na kroužky, příprava na vyučování, využívání počítačů v PC učebně, možnost odpočinku mezi odpolední a odpolední výukou)

B) nepravidelně

Žáci 6. - 9. tříd se nesmí ráno ani odpoledne zdržovat v jiných prostorách školy, než je školní klub.

Datum:

Jméno rodiče:

Podpis rodiče: